

# Новости

## Достижения

19.01.2026

### **Ректор БГУИР награжден памятным знаком «Золотой фонд» партии «Белая Русь»**

**Торжественное собрание Белорусской партии «Белая Русь» прошло во Дворце Республики.**

На мероприятии были подведены итоги работы за 2025 год, а также состоялась церемония награждения, на которой памятными знаками «Золотой фонд» были отмечены 47 членов партии «Белая Русь». В числе награжденных — ректор Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники **Вадим Богуш**.

Председатель партии «Белая Русь» **Ольга Чемоданова**, обращаясь к собравшимся, отметила, что каждый из награжденных — патриот и профессионал, вносящий личный вклад в развитие своей организации и страны. В партии формируется «золотой фонд» «Белой Руси». Это люди, которые своим самоотверженным трудом приносят славу Родине, защищают ее суверенитет, руководят масштабными проектами в различных отраслях, являются фундаментом экономической силы и благополучия страны, формируют дух нации. За свои заслуги они были отмечены высокими наградами Республики Беларусь в 2025 году и вошли в «золотой фонд» Белорусской партии «Белая Русь».





ПАРТИЯ  
БЕЛАЯ РУСЬ



ПАРТИЯ  
БЕЛАЯ РУСЬ



Подготовлено пресс-службой  
Фото партии «Белая Русь»